

**Zpráva z akce
„Projektové intervence Strategického plánu
Společné zemědělské politiky 2023-2027 v SCLLD“**

**Termín: 15. ledna 2024
Místo konání: Komunitní a spolkové centrum Doksy**

Dne 15. ledna 2024 byl ve spolupráci s místní akční skupinou LAG Podralsko z.s. realizován seminář „Projektové intervence Rozvoje venkova Strategického plánu Společné zemědělské politiky 2023–2027 v SCLLD“.

Ing. Jolana Rejchrtová, vedoucí oddělení příjmu žádostí projektových opatření na Regionálním odboru SZIF Hradec Králové představila ve své prezentaci přehled projektových intervencí, harmonogram příjmu žádostí a jednotlivé intervence a programy, které jsou na Regionálním odboru administrovány včetně příkladů administrativních nedostatků a chyb. Uvedla kontakty na pracovníky regionu, kteří administrují přijaté žádosti. Dále uvedla nejdůležitější informace, které je třeba respektovat při administraci, představila některé úspěšně realizované projekty jako příklady dobré praxe včetně předávání zkušeností při realizaci projektů. V závěru své prezentace umožnila podávání dotazů k dané problematice včetně představení aktuálně řešených témat v oblasti administrace Programu rozvoje venkova 2024–2020 v rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje.



Ing. Radim Petr a Ing. Lucie Hrdličková z Centrálního pracoviště SZIF Praha v rámci své prezentace přednesli témata ke shrnutí operace 19.2.1 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje s ohledem na blížící se závěr programového období 2014-2020. Ve svém vstupu seznámili účastníky s úpravami v podmínkách a pravidlech pro nové programové období Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023-2027 (SP SZP) a upozornili na přínosy i úskalí nového nastavení „registrace na MAS“ a „podání na RO SZIF“, změnu pozice a postavení MAS vůči žadateli, úpravu značení místních akčních skupin, registračních čísel, způsob poskytování informací a doplňování žádostí. Důležité informace sdělili k novinkám k požadovanému termínu platnosti a pravomocnosti stavebního řízení a rozdělení investic a investičních výdajů, novinky v režimu zadávání



stavebního řízení a rozdělení investic a investičních výdajů, novinky v režimu zadávání

zakázek podle velikosti investice a žadatele. Doporučili věnovat pozornost správnému určení velikosti zakázky pro případ přímého nákupu i ve vazbě na správné určení dotovaného, nedotovaného a veřejného žadatele.

V další části podali informace k administraci Programových rámců a fichí, proces vyhlašování výzev a jejich administrace, nástin žádosti o dotaci s ohledem na oblasti podpory dle Pravidel pro konečné žadatele.

Fiche:

1. zemědělské subjekty
2. lesnické podnikání a hospodaření v lese
3. nezemědělské podnikání
4. podnikání malých a středních podniků
5. základní služby a obnova obcí
6. neproduktivní infrastruktura v krajině



Zástupci místních akčních skupin měli řadu dotazů k přijatelnosti, přidané hodnotě projektu, inovativnosti a Smart řešení. Účastníkům byly sděleny konkrétní podmínky ke schvalování Fichí a výzev, nastavení kritérií přijatelnosti a preferenčních kritérií, způsobu výběru projektů na MAS, možnosti hodnocení při střetu zájmů, ...

Seminář se konal v nově zrekonstruovaném a vybaveném prostoru Komunitního centra v Doksech. Na rekonstrukci a vybavení byly získány prostředky

prostřednictvím místní akční skupiny LAG Podralsko z.s. z různých evropských i národních dotačních zdrojů.

Zpracovala: Ing. Miroslava Stárková, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov

Dne: 19. 2. 2024